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 Γράφει: Ο εκπαιδευτικός του Ελληνικού Τμήματος, Άξιος Δημοσθένης. 

Η 9η  Φεβρουαρίου ημέρα μνήμης του εθνικού ποιητή Διονύσιου Σολωμού, έχει 
καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας. Στόχος, η ανάδειξη του 
ρόλου που διαδραμάτισε η Ελληνική Γλώσσα ανά τους αιώνες στον παγκόσμιο 
πολιτισμό. Σήμερα η Ελληνική Γλώσσα θεωρείται μία από τις μακροβιότερες.                                                            

Στο πλαίσιο αυτού του εορτασμού και για πέμπτη συνεχή χρονιά, το Ελληνικό 
Τμήμα της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ, θέλοντας να αναδείξει την ιστορική διαδρομή και 
την Παγκόσμια αξία της Ελληνικής Γλώσσας, οργάνωσε και πραγματοποίησε 
μια εκπληκτική εκδήλωση στο μεγάλο προαύλιο του σχολείου.   

 

 

 

 

  

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου και ξεκίνησε με 
την Προσευχή από τον Μητροπολίτη Άκκρας και συγχρόνως ιερέα της Σχολής 
Πέτρο, ακολούθησε χαιρετισμός και καλωσόρισμα από τον Γενικό Διευθυντή 
του ΣΑΧΕΤΙ κ. W. Taylor και από τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο 
Γιοχάνεσμπουργκ κ. Κωνσταντίνο  Χατζηθωμά. Ο κ. Γενικός Πρόξενος 
αναφέρθηκε εμφατικά στη διαχρονικότητα της Ελληνικής Γλώσσας τονίζοντας 
την αξία και την χρησιμότητά της για την συνοχή του Έθνους μας.  



Σε ηχογράφηση παρουσιάστηκε το Πρόγραμμα του Βρεφονηπιακού Σταθμού και 
του Νηπιαγωγείου, όμορφες λέξεις  και φράσεις Ελληνικές και τραγουδάκια 
βγήκαν από τα στόματα των μικρών μαθητών.   

Στη συνέχεια μαθητές της Α’ Γυμνασίου χόρεψαν την Καραγκούνα και αμέσως 
μετά μαθητές της Γ’ Δημοτικού και Α’ Γυμνασίου αναφέρθηκαν στις αρχές του 
σχολείου μέσα από μια υπέροχη παρουσίαση λέξεων όπως αγάπη-σεβασμός-
φιλότιμο κλπ. 

 
Σειρά είχε το χορευτικό της Γ’ Γυμνασίου και Α’ Λυκείου με χασάπικο και 
αμέσως μετά μαθητές της ΣΤ’ Δημοτικού έκαναν μια ιδιαίτερη παρουσίαση στον 
εθνικό μας ποιητή, Διονύσιο Σολωμό. Με μαθητές της ΣΤ’ τάξης επίσης και 
συνοδεία ορχήστρας ακούσαμε σε άριστη εκτέλεση το γνωστό τραγούδι του 
Νίκου Παπάζογλου ‘’Αχ Ελλάδα σ’ αγαπώ’’. 

Μαθητές της Β’ Λυκείου 
αναφέρθηκαν στην κυριαρχία της 
Ελληνικής Γλώσσας στο Διεθνές 
εμπόριο εντυπωσιάζοντας και η 
εκδήλωση έκλεισε με χορό 
Καβοντορίτικο από χορευτικό της Β’ 
και Γ’ Λυκείου. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν πέραν 
των προαναφερθέντων, ο Συντονιστής 
Εκπαίδευσης Δρ. Γ. Βλάχος, ο κ. Ι. 
Φιλίππου. 



Όπως πάντα, το Ελληνικό Τμήμα  και η Διεύθυνση του σχολείου εισέπραξαν  
πολλά συγχαρητήρια για την υπέροχη αυτή εκδήλωση – αφιέρωμα στην 
ελληνική γλώσσα. 


